

装修工讨薪不成 拿起榔头砸墙

工资没了还要倒赔 4000元

本报讯 上门讨要工钱不成，一怒之下拿起榔头将雇主家的墙砸坏了。翁某和项某不仅受到了公安机关的处罚，还赔偿了超过工钱的款项。

去年5月，陈某打算将家中的三层住宅进行装修，在墙面刷乳胶漆及贴墙纸，于是找到同村的装修工翁某、项某负责施工。双方约定由陈某提供材料，按施工面积结算工资。

半个月后，翁某和项某完成施工，工资大约5000元。可陈某认为墙面不平整，没有立即支付工资。后双方多次就该问题进行协商，翁某也曾与陈某女儿联系，表示若其不满意墙纸施工效果，可以将墙纸更换后重新施工，但双方一直未能达成一致意见。

一天，翁某与项某再次来到

陈某家中催讨工资，陈某将两人带到二楼，指着墙面说：“你们把墙面做得这么不平整……”翁某觉得陈某是想要赖，一气之下拿起地上的榔头将陈某女儿房门口过道的墙面砸出了几个洞，并将二楼两个房间的墙纸撕毁。之后项某又拿榔头将陈某二楼客厅及楼梯上的墙面砸出二十个坑，并将一楼电视背景墙撕毁。陈某劝阻无效后报警。

公安机关介入后进行了调解，双方所在村委也进行了多次调解，但未能达成一致意见。翁某、项某因损坏他人财物的行为分别被处以治安拘留十日的处罚。

工资没拿到，却被拘留了，翁某来到法院起诉陈某要求其支付工资，而陈某则起诉要求翁某和项某赔偿损失。经过两次庭审

和调解，陈某愿意按约定支付工资，但双方就损失赔偿问题始终无法达成一致意见，于是陈某申请进行鉴定。经鉴定机构鉴定，陈某房屋被损坏部分修复费用为7000余元，另外鉴定费3000元。鉴定结论出具后，法官再次组织双方进行调解，最终双方就赔偿数额达成了一致意见，翁某和项某赔偿陈某9000元，并表示以后不会再冲动行事。

法官有话说：

催讨欠薪也要依法进行，理性维权。原告欠薪，被告讨薪本是有理有据的事，但被告一怒之下拿起榔头敲坏了墙面，不仅受到了公安机关的处罚，还赔偿了超过薪资数额的款项，得不偿失。

(记者 吴燕 通讯员 姚樟婷)

胆大窃贼偷完东西居然跑到警务室玩

确认过眼神 你是要抓的人

本报讯 常言道“作贼心虚”，不过，近日有个窃贼胆子特别大，偷完东西还敢跑去社区警务室玩耍，最终被协警抓获。

6月8日傍晚，两名年轻人到新安江街道府西社区找协警小郑玩，其中一人是小郑的同学。小郑发现和同学一起来的年轻男子有点眼熟，像公安群里发过的一起盗窃案的嫌疑人。为了仔细辨别，小郑特地多看了那人一眼，结果两人眼神一交会，对方神色慌张，刻意回避。小郑觉得有点古怪，决定将其控制起来并通知派出所。据派出所调查，这名男子正是当天凌晨一起盗窃案的嫌疑人彭某。

彭某无业，整天无所事事、到处闲荡，曾多次因盗窃入狱。

从监狱出来后仍不思悔改，6月8日凌晨1时30分许，彭某戴着鸭舌帽，从两扇玻璃门之间的狭小缝隙钻入新安东路一家干洗店行窃，盗取现金4000元。令他没想到的是，行窃的过程全部被店内的监控拍摄下来。

得手后，彭某连续更换交通工具离开。通过视频追踪，民警确认作案人系彭某，于是将他的照片、作案截图等发到公安内部工作群进行全城搜捕。令民警感到惊讶的是，彭某居然敢自己跑到警务室来，这胆子也太大了。

目前彭某已被公安机关刑事拘留。

(记者 沈菲 通讯员 游跃萍 季勇)

环城北路 11 棵法国梧桐树惨遭剥皮

园林部门已采取紧急措施抢救

本报讯 日前，有市民反映，新安江街道环城北路电厂宿舍前多棵法国梧桐树被剥皮。接到市民反映后，市政园林管理局工作人员立即联系公安、城管赶往现场查看，发现沿线11棵50多年树龄的法国梧桐树均被“腰斩剥皮”。

树木的水分和营养主要靠树皮来传输，这些树失去了树皮就等于丧失了养料供给功能，容易枯萎而死。工作人员立即采取措施，对裸露在外的树皮进行喷水、遮阴覆盖等。

市政园林管理局工作人员表示，未经园林部门批准，任何单位和个人都不得擅自砍伐、移植或修剪城市绿化树木。根据《浙江省城市绿化管理办法》规定，未经批准砍伐或因移植、非正常修剪树木造成死亡的，一经查实，责令其按树木评估价赔偿损失，并进行相应的罚款，构成犯罪的由司法机关依



法追究刑事责任。同时也呼吁广大市民爱护街道沿线的树木，如果有市民认为树木影响采光或对其生活造成影响，可联系

文明创建 曝光台

相关部门，由工作人员进行修剪，而不要采用剥树皮这种过激的手段。

(记者 宋胜清 通讯员 王舒)

讣告

建德电大、教师进修学校退休教师卢虹，因病医治无效，于2018年6月13日21时05分逝世，享年82岁。兹定于2018年6月17日上午8时30分在市殡仪馆千秋堂举行遗体告别仪式。

请参加遗体告别仪式需要统一乘车前往殡仪馆的亲朋好友，于6月17日上午8时在市政府门口乘车前往。

夫 吴瑞真 携
子 吴向中
女 吴继红

泣告
2018年6月14日

遗失启事

建德市凤凰小学遗失事业单位法人证书(正、副本)，证书号：事证第133018200063号，声明作废。

施素珍遗失中华人民共和国残疾人证，证号：33012619601123212673，声明作废。

注销公告

建德市凤凰小学依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，该单位的人员、债权、债务由建德市三都中心小学承接。

特此公告

建德市三都中心小学
2018年6月12日

建德市扬帆旅行社

国有景区新玩法，团队拓展亲子游！

1. 山水道水上运动基地 预约电话：13989859736

【玩】帆船、皮划艇、摩托艇、香蕉艇、
水上双人自行车、水上沙发等运动项目

【品】三江生态鱼宴、农家特色菜

【住】水上精品民宿

2. 梦幻新安江扬帆二十号豪华船餐 预约电话：0571-64702200

登船踏水欣赏当空明月，举杯对酌品尝豪华船餐

3. 新叶古村土灶台农家体验园 预约电话：0571-64169668

你烧火、我洗菜、她掌勺，自制“饕餮盛宴”，追寻柴火烧出来的老味道。喝茶、品酒、夜幕灯光秀，老街深巷好家风蔚然成风。

团队拓展、亲子研学、红色党建各类活动欢迎您来电咨询

扬帆旅行社竭诚为你服务！

地址：明珠路301号（双江特色街）新安江旅游集散咨询中心

咨询热线：扬帆旅行社：64115566 / 64723130



加微信享优惠



建德市新安旅游投资有限公司